

»» ПРЕЗЕНТАЦИЯ

О КНИГАХ И АСЫКАХ

На военной кафедре ЮКГУ имени М. Ауэзова презентовали новую литературу, переведенную на казахский язык в рамках проекта «Новое гуманитарное знание. 100 новых учебников на казахском языке» по программе «Рухани жаңғыру». В тематической встрече участвовали педагоги, персонал военной кафедры, а также преподаватели начальной военной подготовки школ региона и сотрудники библиотек.



Гульнара УТЕМУРАТОВА,
специалист военной кафедры ЮКГУ имени М. Ауэзова

Здесь прошла выставка книг, на которой представили 20 учебников известных зарубежных авторов, переведенных на государственный язык.

«Это очень важный проект, - отметила руководитель проектного офиса по модернизации общественного сознания Гульнара ЖАНЫСБЕКОВА. – Теперь казахстанские студенты могут изучать труды мировых ученых и экспертов на казахском языке, что значительно расширит их кругозор и уровень знаний».

Сотрудники централизованной библиотеки имени Абая Гульмира Сапарова и Гульмира Абуова ознакомили гостей с новыми учебниками. К слову, сегодня на казахский язык переведено 49 книг в гуманитарной сфере. С ними можно ознакомиться в образовательно-информационном центре ЮКГУ имени М. Ауэзова и библиотеке Абая.

«Для преподавателей военной кафедры новые учебники на казахском языке зарубежных авторов - это уникальная возможность расширить свои профессиональные знания и обучать нашу молодежь на более качественном уровне», - сказал заместитель руководителя военной кафедры ЮКГУ имени М. Ауэзова Абдихан УРУСТАМБЕКОВ.

Также участники встречи говорили о казахских традициях. Гульнара Жанысбекова, к примеру, огорчена тем, что дети мегаполиса забывают об игре в асыки. Руководитель проектного офиса по модернизации общественного сознания обратилась к офицерам-преподавателям с предложением в игровой форме возрождать национальные игры, направленные на развитие смекалки у детей.